

17256
27/8/19

20.8.19

പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ്, നിരത്തുകൾ വിഭാഗം, ഭക്ഷണ മേഖല,
തിരുവനന്തപുരം സുപ്രണ്ടിംഗ് എഞ്ചിനീയറുടെ നടപടിക്രമം

(ഹാജർ-ഉണ്ണികൃഷ്ണൻ നായർ.ജി)

വിഷയം: 23B/SESC/09-10 നമ്പർ പ്രകാരമുള്ള പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് 'ബി' ക്ലാസ്സ് ലൈസൻസ് റദ്ദ് ചെയ്തു സെക്യൂരിറ്റി തുക ഷക്കി നൽകുന്നതി-സബ്മിച്ച്.

സൂചന: 1. 28.05.2009 ഈ കരട്യാലയത്തിൽ നിന്നും

ശ്രീ.ജഗൻ ജേക്കബ്ബ് അനുവദിച്ച 'B' ക്ലാസ്സ് ലൈസൻസ്.

2019 ജൂൺ 5.8.2019 മുൻ ശ്രീ.ജഗൻ ജേക്കബ്ബ് സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷ

ഉത്തരവ് നം.എഫ്/2549/19 തീയതി: 08/08/2019

ശ്രീ.ജഗൻ ജേക്കബ്ബ് പസർപറായിൽ ഹൗസ്, പാലം, കോട്ടയം 686575 ഈ ഓഫീസിലെ 'ബി' ക്ലാസ്സ് 23B/SESC/09-10 നമ്പർ കരാറുകാരനാണ്. ടിയാന്റെ ലൈസൻസിന്റെ കാലാവധി 31.03.2020 വരെയായിരുന്നു. സൂചന (2) പ്രകാരം ടിയാൻ സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയിൽ ടിയാൻ ലൈസൻസ് റദ്ദ് ചെയ്ത സെക്യൂരിറ്റി തുക ഷക്കി നൽകണമെന്ന് ബോധ്യപ്പെടുത്തിയിരുന്നു. ടിയാൻ അസ്സൽ ലൈസൻസ് ഹാജരാക്കിയിട്ടുണ്ട്.

20.8.19

മേൽ സഹചര്യം പരിഗണിച്ച് ടിയാന്റെ 'ബി' ക്ലാസ്സ് ലൈസൻസ് നമ്പർ 23B/SESC/09-10 നമ്പർ ചെയ്യുന്ന റദ്ദായ ലൈസൻസിന്റെ സെക്യൂരിറ്റി തുകയായ ഒരു ലക്ഷം രൂപ ഉത്തരവ് തീയതി മുതൽ 8 മാസത്തിനുള്ളിൽ ടിയാൻ ഗവൺമെന്റിൽ തിരികെ സമർപ്പിക്കേണ്ടതും ഇല്ലാത്ത സാഹചര്യത്തിൽ അടിസ്ഥാനത്തിൽ തിരികെ നൽകുന്നതാണ്.

Received
27/8/19



Handwritten signature and initials.

സുപ്രണ്ടിംഗ് എഞ്ചിനീയർ

മറുപുറം

പകർപ്പ്:- സുപ്രണ്ടിംഗ് എഞ്ചിനീയർ, റോഡ്സ് സെൻട്രൽ സർക്കിൾ ആലുവ, നോർത്ത് സർക്കിൾ, കോഴിക്കോട്

സുപ്രണ്ടിംഗ് എഞ്ചിനീയർ, ബിൽഡിംഗ്സ്, ദക്ഷിണ മേഖല, തിരുവനന്തപുരം, സെൻട്രൽ സർക്കിൾ, തൃശ്ശൂർ/നോർത്ത് സർക്കിൾ, കോഴിക്കോട്/ ജൂഡീഷ്യൽ സർക്കിൾ, എറണാകുളം/ നഷണൽ ഹൈവേ, സെൻട്രൽ സർക്കിൾ, ആലുവ/നോർത്ത് സർക്കിൾ, കോഴിക്കോട്.

✓ എഞ്ചിനീയർ, തദ്ദേശസ്വയം ഭരണ വകുപ്പ്, തിരുവനന്തപുരം

സുപ്രണ്ടിംഗ് എഞ്ചിനീയർ, ഇറിഗേഷൻ, സൗത്ത് സർക്കിൾ, തിരുവനന്തപുരം

സെൻട്രൽ സർക്കിൾ, തൃശ്ശൂർ/നോർത്ത് സർക്കിൾ, കോഴിക്കോട്

എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയർ, നിരത്തു വിഭാഗം, തിരുവനന്തപുരം/ കൊല്ലം/ കോട്ടയം/ ആലപ്പുഴ/ പത്തനംതിട്ട.

എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയർ, കെട്ടിട വിഭാഗം, തിരുവനന്തപുരം/ കൊല്ലം/ കോട്ടയം/ ആലപ്പുഴ/ പത്തനംതിട്ട.

താങ്കളുടെ ഓഫീസിൽ നിന്നും കരാർ ജോലി എന്തെങ്കിലും ഏറ്റെടുത്ത് നടത്തിവരുന്നതായി ടിയാറ്റ്, എന്തെങ്കിലും വിവരത്തിൽ സർക്കാരിൽ ബാധ്യതയുണ്ടോ എന്ന വിവരം താങ്കളും താങ്കളുടെ ഓഫീസിൽ കീഴിലുള്ള ഓഫീസുകളിലും പരിശോധിച്ച് മാസത്തിനുള്ളിൽ ഈ ഓഫീസിൽ അറിയിക്കേണ്ടതും താങ്കളിൽ നിന്നും യാതൊരു മറുപടിയും നിശ്ചിത സമയത്തിനുള്ളിൽ ലഭിച്ചില്ലെങ്കിൽ ടിയാറ്റ് യാതൊരു ബാധ്യതയുമില്ല എന്ന് പരിഗണിച്ച് ജാമ്യത്തുക തിരികെ നൽകുന്നതാണ്.

പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ്, നിരത്തുകൾ വിഭാഗം, ദക്ഷിണ മേഖല,
തിരുവനന്തപുരം സുപ്രണ്ടിംഗ് ഐഞ്ചിനീയറുടെ നടപടിക്രമം

(ഹാജർ:ഉണ്ണികൃഷ്ണൻ നായർ.ജി)

വിഷയം:- 26B/SESC/2006-07 നമ്പർ പ്രകാരമുള്ള പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് ബി ക്ലാസ്സ് ലൈസൻസ് റദ്ദ് ചെയ്തു സെക്യൂരിറ്റി തുക മടക്കി നൽകുന്നതിനുള്ള സംബന്ധിച്ച്.

സൂചനം: 13.12.2006 ഈ കാര്യാലയത്തിൽ നിന്നും അനുവദിച്ച ബി ക്ലാസ്സ് ലൈസൻസ്.
2.ശ്രീ.എസ്.സന്തോഷ് സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷ

ഉത്തരവ് നം.എഫ്/2540/19 തീയതി : 09/09/2019

ശ്രീ.സന്തോഷ്.എസ്, സന്തോഷ് ഭവൻ, റ്റി.സി.36/1104, വള്ളക്കടവ്.പി.ഒ., തിരുവനന്തപുരം ഈ ഓഫീസിലെ ബി ക്ലാസ്സ് 26B,SESC,2006-07 നമ്പർ കരാറുകാരനാണ്. ടിയാന്റെ ലൈസൻസിന്റെ കാലാവധി 31.03.2020 വരെയായിരുന്നു.

സൂചന (2) പ്രകാരം ടിയാൻ സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയിൽ ടിയാൻ ലൈസൻസ് റദ്ദ് ചെയ്ത് സെക്യൂരിറ്റി തുക മടക്കി നൽകണമെന്ന് ബോധിപ്പിച്ചിരിക്കുന്നു. ടിയാൻ അസ്സൽ ലൈസൻസ് ഹാജരാക്കിയിട്ടുണ്ട്.

മേൽ സാഹചര്യം പരിഗണിച്ച് ടിയാന്റെ ബി ക്ലാസ്സ് ലൈസൻസ് നമ്പർ 26B/SESC/2006-07 റദ്ദ് ചെയ്യുന്നു. റദ്ദായ ലൈസൻസിന്റെ സെക്യൂരിറ്റി തുകയായ ഒരു ലക്ഷം രൂപ ഉത്തരവ് തീയതി മുതൽ 6 മാസത്തിനുള്ളിൽ ടിയാൻ ഗവൺമെന്റിൽ യാതൊരുവിധ ബാധ്യതയും ഇല്ല എന്ന സാക്ഷ്യപത്രത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ തിരികെ നൽകുന്നതാണ്.



Handwritten signature and the text 'സുപ്രണ്ടിംഗ് ഐഞ്ചിനീയർ' (Superintendent Engineer).

മറുപുറം

കേരള സർക്കാർ, തിരുവനന്തപുരം

പദപരിഷ്കരണം: - സുപ്രഭാഷിണി എഞ്ചിനീയറിംഗ്, റോഡ് സെൻട്രൽ സർക്കിൾ ആലുവ, നോർത്ത് സർക്കിൾ, കോഴിക്കോട്

സുപ്രഭാഷിണി എഞ്ചിനീയറിംഗ്, റോഡ് സെൻട്രൽ സർക്കിൾ, കോഴിക്കോട് / ജൂഡീഷ്യൽ സെൻട്രൽ സർക്കിൾ, ഫോർ ഓണാക്രം / നാഷണൽ ഹൈവേ, സെൻട്രൽ സർക്കിൾ, ആലുവ / നോർത്ത് സർക്കിൾ, കോഴിക്കോട്.

✓ ഹീറ്റ് എഞ്ചിനീയറിംഗ്, തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ വകുപ്പ്, തിരുവനന്തപുരം

സുപ്രഭാഷിണി എഞ്ചിനീയറിംഗ്, റോഡ് സെൻട്രൽ സർക്കിൾ, തിരുവനന്തപുരം

സെൻട്രൽ സർക്കിൾ, തൃശ്ശൂർ / നോർത്ത് സർക്കിൾ, കോഴിക്കോട്

ഐക്യ സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയറിംഗ്, നിരന്തര വിഭാഗം, തിരുവനന്തപുരം / കൊല്ലം / കോട്ടയം / ആലപ്പുഴ / പത്തനംതിട്ട.

ഐക്യ സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയറിംഗ്, കെട്ടിട വിഭാഗം, തിരുവനന്തപുരം / കൊല്ലം / കോട്ടയം / ആലപ്പുഴ / പത്തനംതിട്ട.

ഈ തൊഴിലിന്റെ ഭാഗമായി ഓഫീസിൽ നിന്നും കരാർ ജോലി ഏറ്റെടുത്ത് നടത്തിയ വകയിൽ ട്രിയാൻ ഏറ്റെടുക്കലും വിവരങ്ങൾ സർക്കാരിൽ ബാധ്യതയുണ്ടോ എന്ന വിവരം താങ്കളും താങ്കളുടെ ഓഫീസിന് കീഴിലുള്ള ഓഫീസുകളിലും പരിശോധിച്ച് മാസത്തിനുള്ളിൽ ഈ ഓഫീസിൽ അറിയിക്കേണ്ടതും താങ്കളിൽ നിന്നും യാതൊരു മുൻപാലും നിശ്ചിത സമയത്തിനുള്ളിൽ ലഭിച്ചില്ലെങ്കിൽ ട്രിയാൻ യാതൊരു ബാധ്യതയും ഉണ്ടാകില്ല എന്ന് പരിഗണിച്ച് ജാമ്യത്തുക പിരിയ്ക്കേണ്ടതല്ലെന്ന് സർക്കാർ അറിയിക്കുന്നു.

സെൻട്രൽ സർക്കിൾ, കോഴിക്കോട്

പേജ് നമ്പർ